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Desde la tierra se desea lanzar un satélite en orbita parabdlica v para ello se procede como sigue.
Primero se coloca en una orbita circunferencial de radio F. En un punto A de esta orbita se
dispara sus cohetes tangencialmente y queda en una orbita eliptica cuyo radio minimo es R. Al
alcanzar su radio maximo (punto B), se dispara nuevamente en forma tangencial sus cohetes,
alcanzando la rapidez que obtuvo en A v queda en érbita parabdlica. Se pide determinar:

Tierra

(a) La rapidez del satélite en su dérbita circunferencial.

(b) Excentricidad de la érbita eliptica (o sencillamente el cuociente entre los radios méaximo y
minimo).

(¢) Velocidades en A ¥ B en el caso de la drbita eliptica.

datos: G, la masa M de la tierra y el radio I3.
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Ecuacion fisica: r(0) =
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1+ e cos(f— b))

Ecuacion geométrica: r(f) =
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